
Ata da 31º Sessão Ordinária ocorrida aos 05 (cinco) dias do mês de setembro de dois mil e vinte dois, as 19:00
horas no plenário da Câmara Municipal de Juarina-TO, onde reuniram-se os parlamentares: Robson dos Reis
Silva Vasconcelos –– Presidente, Cleydieny Pereira de Sousa – vice-Presidente, Jordanna Rosa de
Jesus – 1ª Secretária, Érika Michelle Alencar Santos, João Paulo Coelho Silva, Antônio Aparecido
Matias, Francisco da Luz Ferreira, Neurivaldo Rodrigues de Sousa Silva. O Presidente   declara aberta a
Sessão sobre a proteção de Deus e em seguida convida a todos para a oração do Pai nosso, na sequência pede
para a Secretária da Casa fazer a leitura da ata da Sessão anterior. Após a leitura colocou a mesma em votação,
sendo aprovada por  unanimidade.  O Presidente cumprimenta a todos presentes justificou a falta do vereador
Vagno por motivo não está se sentindo bem de saúde e pede a Secretária da mesa para que faça a leitura das
matérias, a qual fez a leitura dos projetos de lei nº030/2022, 031/2022, 032/2022.  Inicia o Começando com a
palavra com a professora  municipal Katiane representando todos os professores referente ao PISO salarial
33,24%, onde os professores representantes tiveram reuniões com a gestão a mesma  comunicou que não tem
como pagar esse valor para os servidores  e foram chamados para fazer um acordo de 15% para ser pago a
partir do mês de setembro, fica a dívida de 33,24% de janeiro a agosto e uma  dívida de 18,24% de setembro a
dezembro, a mesma pediu os nobres vereadores que votem  sim  pela aprovação desse projetos, os vereadores
fizeram pergunta a professora a qual  foram esclarecida em seguida a mesma finalizou.  GRANDE EXPEDIENTE
passando a palavra para cada vereador por até 15 minutos. Começando pela  a Nobre Vereadora ERIKA
MICHELLE que cumprimentou a presidente os vereadores vereadoras e servidoras da casa  e que acompanham
através da live e todos ali presentes em nome da professora Maria de Jesus, iniciou fazendo relatos referente ao
salário dos servidores que está bem defasado e que precisa fazer essa atualização fez uma cobranças a
secretária de educação para que dentro do plano de carreira possa inserir os auxiliares de sala disse que
precisa de reunir todos os  servidores do quadro geral para fazer o plano de carreira a qual o senhor presidente
Robson vem sempre cobrando, e encerrou sua fala.  E Passa a palavra para o Nobre Vereador JOÃO PAULO
cumprimentou o presidente os vereadores vereadoras servidora da casa e a todos visitantes ali presentes em
seguida e o pessoal da live deu boas vindas a classe dos servidores da educação, inicia dizendo que é de acordo
com  aprovação do projeto e  se não de pagar toda essa porcentagem depois os servidores sentar com a gestão
para fazer um acordo, disse aos servidores que pode contar com  seu apoio está sempre pronto para defender o
salário  dos  professores  e  de  todos  servidores  públicos  e  finaliza.  E  Passa  a  palavra  para  o  Nobre  Vereador
ANTONIO cumprimentou o presidente os vereadores vereadoras servidora da casa e a todos visitantes ali
presentes em seguida e o pessoal da live deu boas vindas a todos servidores da educação e da saúde que está
presente. Inicia dizendo que está pronto para contribuir e favor da ressalva na aprovação do projeto com o
prazo de 180 dias para gestão regularizar, e agradeceu. e Passa a palavra para a Nobre Vereadora CLEYDIENY
fez uso da tribuna cumprimentou a todos, os vereadores vereadoras e servidoras da casa e todos presentes e
os que acompanham a live agradeceu a Deus e em nome de todos servidores da educação que se faz
presentes, iniciou fazendo relatos referente ao projeto de lei dos agentes que foi aprovado  com ressalva e que
essa câmara quer o melhor para todos servidores apoiando  para a regularização de seus direitos que vão olhar
para os servidores da educação e também os enfermeiros e em seguida para o quadro geral a qual se encontra
bastante defasado e pediu união de todos servidores, destacou a importância da união dos servidores câmara e
prefeitura,  para que  essa pasta seja valorizada pediu para a gestão e os servidores estarem reformulando o
PCCR para fazer essa regularização até 2024 e encerrou. Passa a palavra para a Nobre Vereadora JORDANA
cumprimentou a  todos,  os  vereadores  vereadoras  e  servidoras  da casa os  servidores  da Educação e  os
servidores da saúde que se faz presente e todos presentes e os que acompanham a live, inicia parabenizando a
união de todos da  Educação e diz aos servidores que está como vereadora para apoia, se não se unirem  não
conseguiria  esse benefício e direito garantido e os servidores merecem parabenizou  os servidores por se
alinharam com a gestão sem atritos,  são educadores desenhando contribuindo com o municipio, falou das
regras da casa em todos projetos a câmara estuda com carinho e  inseri o que convém e que essa câmara
nunca  posicionou  contra  nenhum  projeto  benéfico  para  população,  e  que  o  quadro  geral  precisa  lutar  para
adquirir seus direitos a mesma disse que está pronta para atender todos  e finaliza. E Passa a palavra para o
Nobre  Vereador  FRANCISCO  que  fez  uso  da  tribuna  cumprimentou  o  presidente  e  todos  ali  presentes,
agradeceu a presencia de todos os visitantes iniciou fazendo cobranças de  indicações  referente a  estadia dos
motorista em Araguaína, cobrou a construção de quebra – molas em frente à residência da  senhora Elaine, 
cobrou a indicação aprovada vereador Robson referente ao  a subi o aterro da represa do retiro a qual o
vereador Francisco disse que disponibilizou o cascalho essas indicações ainda não foram atendidas,  fez 
cobranças  de uma denúncia referente aos maquinários o mesmo diz que teve apoio da vereadora Jordana e do
presidente da casa Robson,  da vereadora Érika Michelle, e não teve apoio da vereadora Cleydieny porque não
 conseguiu falar como dos demais João Paulo, Antonio Aparecido referente as maquinários públicas que estão



prestando serviço a empresa privada o senhor gestor pensa que o nobre é moleque , falou que foi eleito não foi
para ser amigo de prefeito gosta do gestor mais infelizmente tem que trazer as demandas para esclarecer a
sociedade e que da próxima vez não vai acontecer,  dessa vez respeitou os amigos, o nobre disse que se
acontecer novamente  vai mandar prender as maquinas e que a sociedade merece respeito, tem pessoas
carregando areia  em carrinho de mão,  a  vereadora Erika Michelle  pediu  permissão e  diz  que não tinha
conhecimento dessa denuncia mais está de acordo agora que as maquinários estão concertados tem que
atender as necessidades da população e não de empresas privadas se voltar repetir o nobre pode contar com a
vereadora para prender os maquinários e volta fala em seguida o vereador Francisco disse que os vereadores
Cleydieny, João Paulo, Neurivaldo vem cobrando encascalhamento  não foram atendidos e  ninguém gosta de
ser  cobrado  e  fiscalizado,  a  vereadora  Cleydieny  pediu  permissão  e  faz  ressalva  nas  falas  do  nobre  colega
Francisco  que não é que não teve seu apoio o mesmo não conseguiu falar com a nobre, a câmara sempre
buscando ser  justo  com as responsabilidades,  sobre os  maquinários  todos sabem da deficiência  do municipio
não tem esse tipo de maquinários  na cidade, somente os  do municipio e pediu que se chegarem fazer esses
serviços para empresas privadas elas possam fazer os pagamentos das taxas como os demais cidadãos e  disse
que é um sonho essa feira coberta.   O vereador Antonio pediu permissão e perguntou ao nobre se esse aterro
está  dentro  da  licitação  o  vereador  Antonio  diz  que  tem  o  conhecimento  que  o  cascalhamento  e  da
responsabilidade do municipio e em seguida o vereador Francisco diz que tem esse conhecimento foram feito o
aterro e estão cavando valas e que o vereador Antonio estaria defendendo e apoiando coisas erradas e disse
para o nobre prestar atenção e que está para atender a sociedade não está pisando em prefeito e nem na
 empresa o presidente da casa interferiu pedindo para o nobres  mais respeito com todos em seguida o nobre
finalizou.   E  Passa  a  palavra  para  o  Nobre  Vereador  e  presidente  da  casa  ROBSON  Cumprimentou  a  todos
vereadores vereadoras e servidoras da casa e todos que acompanham através da live no stragran e todos
servidores da educação e da saúde, por estarem participando para estarem discutindo assuntos do enternece
dos servidores da educação justificou a saída do vereador Neurivaldo  não estava sentindo bem e retornou a
sua  casa,  justificou  a  falta  do  vereador  Vagno  motivo  não  estava  se  sentindo  bem agradeceu  a  presença  de
todos da equipe de saúde em nome da  secretaria de saúde Suzamar  que se faz presente  e comunicou que no
final  do  expediente  acontecerá  a   Audiência  Pública  das  Contas  3ºQUADRIMESTRE  do  ano  2021,RAG
(Relatório Anual de Gestão) 2021 e Audiência Pública das Contas do 1º QUADRIMESTRE  do ano
2022. Enfatizou a fala do vereador Francisco que também recebeu essas denúncias, e que conversou com o
secretario administrativo e o gestor que explicou o motivo que seria devido a obra que não alcançaria esse
valor e o aterro ficou sendo responsabilidade do municipio, o nobre entende o vereador Francisco e deixou essa
justificativa,  cobrou  do  gestor  as  quebras  –  molas  próximo ao  soçaite  e  praça  e  pediu  o  gestor  para  atender
essas indicações e encerra sua fala.  TERMINADO O GRANDE EXPEDIENTE, passando para a ORDEM DO DIA
pediu a Secretária da mesa para ler não houve indicações, e projeto de lei nº030/2022, 031/2022, 032/2022, a
qual foram lido, colocada em discussão em seguida em votação aprovado por unanimidade. Sendo que o
projeto 032/2022 aprovado com ressalva para que seja colocado em pauta para revisão dos subsídios do
Magistério em prol de alcançar o piso de 33,24% sendo prazo de 150 dias para essa revisão. Passando então
para a EXPLICAÇÃO PESSOAL o Presidente então passou a palavra para cada vereador por até 5 minutos, os
Nobres Vereadores agradeceram a presença de todos presentes, convidou para a população participar da
festejo de Nossa Senhora D’Guia no setor escondido o vereador Antonio pediu para constar na ata que e pediu
que o vereador Francisco trata com mais respeito os parlamentares dessa casa, quando o vereador Francisco
diz que o nobre estava defendendo prefeito, o  presidente da casa interferiu e pediu os nobres para  resolverem
 e  mais respeito com os visitantes em seguida o vereador Antonio disse que se o nobre continuar não
respeitando vai abrir um processo , apenas perguntou o nobre se o aterro estava na licitação porque até pelo o
 conhecimento que tem  não está ,e que a população também não está sendo  desassistida e pediu o respeito
na falas do seus cinco minutos e diz que essa situação de desrespeito está chegando no limite. O presidente
 convidou para as próximas sessões, agradeceu a presença dos visitantes, O Presidente cumprimentou e
agradeceu a todos, em seguida convocou os Nobres para próxima sessão no dia 12 mês de maio as 19h00min,
concluindo os trabalhos em nome de Deus declarou encerrada a sessão ordinária. E eu Maria Wilke Oliveira
Rego, secretária desta casa de Leis, lavrei a presente ata que foi lida e segue para aprovação dos nobres
parlamentares


